



第二批爱心器材送到两学校

东平王楼小学梁村小学各获5000元体育器材

本报泰安9月13日讯(记者 侯艳艳) 13日,本报与泰安市体彩中心发起的“捐赠体育器材 给孩子一个支点”爱心公益活动来到受捐助的东平县两所贫困小学。东平县新湖乡王楼小学、东平县彭集镇梁村小学各收到价值5000元的爱心体育器材。

13日早晨8点30分,一辆满载体育器材的货车从泰安市体

彩中心出发,经过两个小时的路程,来到第二批受助学校的第一站——东平县彭集镇梁村小学。泰安市体彩中心的工作人员与器材供应商把乒乓球台、足球门等器材卸下车后,又对照学校递交的体育器材申领表对运送的器材进行认真清点。泰安市体彩中心闫娟主任告诉记者,为配合本次活动开展,器材供应商特意

以最低价格出售给体彩高质量的体育器材。梁村小学的十多名学生得知要往教室搬运乒乓球台板和足球门,立即跑上前去,小心翼翼地搬运起一块乒乓球台板来,兴奋地向教室走去。

为彭集镇梁村小学送出体育器材后,工作人员又赶往东平县新湖乡王楼小学,为学校送来排球网、跳高架等体育器材。“真

希望今后有更多类似的公益活动,推动贫困学校教育事业的发展,使孩子享受快乐的学习生活。”东平县教育局相关负责人表示。

新学期到了,为帮助贫困学校的学生拥有足够的体育器材,本报与泰安市体彩中心联合发起“捐赠体育器材 给孩子一个支点”爱心公益活动,从报名的

学校中选出10所学校,每所学校将获赠价值5000元的体育器材。目前,已为泰山区的三所困难学校和东平县两所困难学校各送去价值5000元的爱心体育器材。

14日,泰山区省庄镇东苑庄学校将成为泰安市体彩中心捐赠体育器材的第六所学校。本报将继续接受爱心企业和市民的捐助,爱心热线:6982110。

●爱心接力 学校缺教师 我们来帮忙

本报泰安9月13日讯(记者 侯海燕) 本报13日刊登了《送来的器材真不少,有的老师都没见过》的消息后,泰山学院体育系的4位在校大学生拨打爱心热线称,他们想去贫困小学为孩子们上堂体育课。

“我们都是学体育教育的,看到许多贫困小学缺少专职体育教师的消息,让我们萌生了想去为他们上堂体育课的想法。”泰山学院体育系在校大学生小王说,他的家也在农村,看到不少农村孩子们在这么艰苦的条件下对体育课这么渴望,他们想为孩子们尽一份力。

交谈中,当记者问起这几位热心大学生的名字时,小王表示志愿服务凭的是一份爱心,至于姓名就叫他们“爱心志愿者”吧。



◀ 兴奋中孩子们迫不及待地挂上球网。
本报记者 刘丽 摄

羽毛球一送到 学生们赛起来

本报泰安9月13日讯(记者 侯艳艳) 13日上午,泰安市体彩中心运送体育器材的车辆来到彭集镇梁村小学后,几名正在上体育课的学生立即抢了几副羽毛球拍,互相比赛起来。

13日上午10点,泰安市体彩中心运送体育器材的车辆来到彭集镇梁村小学后,当泰安市体彩中心工作人员清点完体育器材后,几名小学生就迫不及待地跑到器材旁。“老师,我们想打羽毛球。”学生陈广浩说完,接过工作人员送来的羽毛球和球拍分发给周围的同学。小学生来到操场,两两一组玩了起来。“同学们,咱们来打场比赛吧,每组获胜的同学晋级下一场比赛。”学生陈广浩说。他的提议马上得到同学的响应,十名学生两两一组,激烈地打起比赛。剩下的几名同学则成了比赛队伍的拉拉队,在场下认真观看比赛。

第一回合比赛结束后,学生陈淑月不幸落选了,她告诉记者,以前从没玩过羽毛球,现在学校配备了羽毛球拍,要多向同学和老师学习。陈梦楠在比赛中顺利晋级到下一轮,她兴奋地说:“最喜欢打羽毛球了,有了新球拍,再也不会为没有球拍发愁了。”当记者离开学校时,学生的比赛还激烈地进行着,他们是那样的快乐。

新器材将运到学校 体育教师抓紧备课

本报泰安9月13日讯(记者 侯艳艳) 13日,体育器材运达东平县新湖乡王楼小学。为了上好学生的第一堂排球课,学校的体育教师在体育器材送达学校前就开始自学排球知识。

13日上午11点半,体育器材送达新湖乡王楼小学。记者看到,几个学生拿起排球,为排球的名字争论起来。兼职体育教师孟老师告诉同学们这是排球时,引来众多学生的欢呼。学生孙向楠说:“以前只在电视上看过中国女排的比赛,特别羡慕她们,没想到我们也能学习

排球了。”“看到那个网了吗,那就是打排球用的球网。”孟老师说着,拿起一个排球向学生演示了一个扣球动作。

孟老师告诉记者,得知学校要获赠一批体育器材的消息后,他就提前做起了准备功课,学习排球技术就是他主修的课程之一。下课后,他经常拿起学校用旧的皮球,研究排球的动作要领。“比如垫球,手要绷直。”老师的讲解引来学生们好奇而期待的目光。“真希望马上学习打排球。”听完老师的讲解,学生屈全一说。